
MRZLICA (1122 m)                                04.11.2023 
 

 
 
Organizator izleta: Planinsko društvo Pohodnik 
Odhod: sobota, 4.novembra 2023 ob 7.00 uri stadion Portovald, pri Tušu 
Vodja izleta: Borut Vukovič – vodnik PZS         
       

POTEK TURE:  Novo mesto – Hrastnik (296 m) – Klobuk (890 m) – Planinski dom na Kalu 
(985 m) – Planinski dom na Mrzlici (1093 m) – Podmeja (724 m) – Novo mesto 
 
Mrzlica je prav gotovo najbolj obiskan vrh v Posavskem hribovju. Nekateri celo ocenjujejo, da 
je koča na Mrzlici najbolj obiskana srednjegorska postojanka v Sloveniji. Razlog za tak 
množičen obisk je v lepih razgledih, pa tudi v tem, da leži med Zasavsko in Savinjsko dolino, 
obe imata dolgo planinsko tradicijo. Prvo planinsko kočo na Mrzlici je v letu 1899 postavila 
Savinjska podružnica SPD. Imenovali so jo po Janezu Hausenbicherju, velikemu narodnjaku 
in žalskemu županu, ki je rad zahajal na Mrzlico. Trboveljska podružnica SPD je nato v bližini 
v letu 1939 odprla nov, večji planinski dom. Partizani so v letu 1942 obe koči požgali. Na 
temeljih požganega doma so takoj po vojni postavili leseno kočo. Nov, sedanji dom je bil 
dograjen leta 1963, zanj pa vzorno skrbi PD Trbovlje. Dom je vpet v gosto mrežo planinskih 
postojank v Posavskem hribovju. Na razdalji največ dveh ur in pol hoje je kar pet planinskih 
postojank (dom pod Reško planino, Dragov dom na Homu, planinski dom na Bukovici, dom na 
Šmohorju in planinski dom na Kalu. Z vseh strani na vrh vodijo številne markirane poti, po 
marsikateri smo člani našega društva že hodili. Razgled z vrha je res osupljiv. Na vzhodu 
vidimo Boč in Donačko goro, na severu pogled sega od Kamniških Alp do Pohorja. Na zahodu 
za Čemšeniško planino vidimo Julijske Alpe s Triglavom, levo od njih Nanos in Snežnik. Na 
jugu nas z druge strani Save pozdravlja Kum, bolj v ozadju pa se vrstijo Lisca, Bohor in naš 
Trdinov vrh. Skratka, pogled zajame vso Slovenijo. 

 
TURA: S hojo bomo pričeli v Hrastniku, znanem po rudarski in steklarski tradiciji. Pot se že 
kar od začetka strmo vzpenja skozi gozd, vse dokler ne dosežemo grebena, ko se za kratek čas 
prijazno zravna, nakar sledi spet nekoliko bolj strm vzpon na razgledni Klobuk (890 m). tu nas 
čaka lesena klop, vpisna knjiga, žig in predvsem lep razgled proti Kumu in osrednjemu delu 
Posavskega hribovja. Sledita še kratek vzpon in spust na planino Kal, s spomenikom Revirski 
četi. Po strmem travniku prispemo do planinskega doma na Kalu (985 m). Tu je bilo letos 
prizorišče srečanja slovenskih planincev. Po krajšem počitku nas čaka še 137 metrov vzpona 



do planinskega doma na Mrzlici (1093 m). Tu bo daljši počitek, seveda pa bomo prej skočili 
še na vrh, saj je od doma razgled bolj omejen. Sledi še spust do Podmeje (724 m), prelaza na 
cesti Trbovlje – Prebold, kjer nas bo, kjer nas bo čakal avtobus. Povratek V Novo mesto 
načrtujemo do 18. ure. 

 

                                                               
 
                                                                                                                                           

 
 

   

www.pd-pohodnik.si 

 

SKUPAJ HOJE: 5 ur 
ZAHTEVNOST: lahka markirana pot  
VREDNOST TURE: 15 točk 
HRANA, PIJAČA: iz nahrbtnika, možnost v koči ! 
CENA: 15 EUR  
PREVOZ: avtobus Mrgole d.o.o. (031 633 922) 
PRIJAVE: do 2.novembra 2023: 
Marko Rems: 041 779 205; 031 442 715 
 
 


